

路边停车场暗藏“黑车站”

低价揽客无安检 无证运营隐患多



■ 乘客拎着大包小包蜂拥上车



■ 停车场门口围墙上张贴大幅广告

网友 供图

近日,网友“良民观察”在新民网上海滩微博上反映,春节临近,在松江区闵行区接壤的疏影路和姚北路附近有一处黑大巴云集的隐蔽“车站”,由于缺乏监管,乘客连违禁品也能带上车,安全隐患不容小觑。记者就此前往现场展开调查。

“车站”内黑大巴扎堆

昨天下午4时许,记者来到姚北路1号,这是一处由碎石铺就的停车场,门口围墙上居然还张贴大幅招揽广告,上面写着“上海至利辛”等发车信息和电话号码。而此时,停车场内部一些皖牌、豫牌及沪牌的大客车停得满满当当,乘客手拎大包小包上车,异常忙碌,俨然成为一处“小车站”。

走近大巴,只见车前挂着一块

“上海到阜阳”的线路牌,车内已坐着十多名乘客,但仔细观察不难发现,大巴内的座椅和设施都十分老旧,车身上满是灰尘。

“要坐车吗,赶快上车,还有一会儿我们就发车了。”见记者驻足车旁,一名“工作人员”主动上前搭讪道。交谈中记者得知,这些大巴由司机私人承包,每天四班,始发地就在此处,都是开往安徽亳州方向的。由于不用入驻长途车站,票价也相对便宜,“你要去车站里乘车肯定不划算,乘我们的肯定比你买票便宜啊。”

“那你们有客运许可证吗?坐这车会不会不安全?”当被问及这一“敏感”问题时,一旁的司机有些恼羞成怒,“想坐就上车,问这个干嘛?我开了十多年了,从没出过事!”

提供短驳免费接送

没过多久,场内开进一辆皖牌依维柯。车子停好后,又下来十多个拎着大包小包的乘客,在现场“工作人员”的组织引导下,登上了一辆大巴车。

经过询问得知,这辆车是给乘客提供的特别服务。“一些不方便来此处坐车的乘客,可以拨打我们名片上的电话,会有专门的短驳车去上海的各大区县接他们。”“工作人员”介绍道,“我们提供周到的服务,到了目的地,也会有相应的短驳车来送乘客们回去。”

一些拿着行李的乘客表示:“从这儿上车,不仅票价便宜,行李也不用安检”。说完,男子拍了拍身边的麻袋,仔细一看,里面竟装着几把菜刀。“像这种危险品,正规客运站根本

本不让带,但在这就没问题。”而现场的“工作人员”只顾着收钱,对于乘客的行李根本不闻不问。5分钟后,大巴载客完毕,扬长而去。

无证运营隐患重重

据周边居民介绍,此处“黑车站”经营拉客现象已存在多时,由于票价较低,颇受一些外来务工人员欢迎。

记者随后从市长途汽车客运站获悉,正规的长途大巴一般都会进驻车站运营,但一些黑大巴司机为了节省成本,常常在未取得客运许可证的情况下,到站外地点私自揽客。旅客如果选择这些“黑大巴”返乡,车主无法给予正规的车票凭证,一旦途中发生意外,受害乘客很难维护自己的权益。

本报记者 陆常青 房浩

浦东新区人民医院一医生高烧不退仍坚守岗位

流感“击倒”医生令人扼腕

本报讯(记者 陈浩)本市流感高发,微博上一则消息令人唏嘘,浦东新区人民医院一位医生高烧不退,坚持在岗上班,谁料病情恶化,不幸去世。许多医生网友纷纷在网上寄语,为其扼腕。

1月18日晚上,网友“crazy-

galleon”发帖称:“浦东新区人民医院有一个医生,我的同班同学,倒在了工作岗位上,年仅32岁,重症肺炎,呼吸衰竭。年轻的生命就这么没了。父母养育多年,还来不及孝敬;老婆嫁你,不能一生一世;还有那未出世的孩子……”

另有多名网友透露,那名医生40度高烧持续一周,仍然坚持在岗上班,倒下后“拍CT,进ICU,ARDS(急性呼吸窘迫综合征),气管切开呼吸机辅助持续恶化,离开人世时才32岁”。许多网友纷纷留言呼吁:“请所有的医务人员保重,不要

再带病上班,健康比什么都重要!”

记者从浦东新区人民医院证实,该院确有一名医生18日凌晨因病去世。该医生姓张,临床外科急诊,来该院仅几个月。最初是咳嗽发热,最后诊断是重症肺炎。相关部门对此事还在进一步调查中。

事发后,医务人员高强度的工作状态再次成为人们关注的焦点。许多网友呼吁,流感来势汹汹,不管是普通市民还是医生,都应认真对待,发现感冒症状及时就医,不要延误病情,以免恶化。

突发新闻
热线:962288
微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

旅客大意遗失拎包 铁路警方帮助追回

本报讯(记者 陈浩)前天下午,湖北来沪务工人员小郑在铁路上海南站乘车时,不慎将一只装有2万元现金的手提包遗失,公安部门在6小时内追踪百里,将手提包追回。

小郑准备回湖北老家过年,返乡前,特地帮妻子买了一只女士手提包,并将自己辛苦一年攒下的2万元现金塞在包内。前天下午,他到铁路上海南站搭乘火车回家,不料,将手提包遗忘在了安检仪的传送带上。他到候车大厅才发现手提包不见了,急忙报警。

铁路公安民警调取监控录像发现,小郑的包被他身后的两名旅客顺手牵羊拿走了。此时,那两人搭乘的列车已经离开上海南站,驶入浙江境内。警方立即启动互联网警机制,通知列车上的乘警帮助协查。很快,乘警找到了两名顺手牵羊的旅客,追回了小郑的手提包。

宝马车追尾前车

撞断信号灯顶翻栗子摊

本报讯(记者 房浩 王勤俭)昨晚7时45分许,延长路近共和新路口发生意外,一辆宝马轿车追尾前车后,冲上人行道撞断信号灯,随后又撞翻一家栗子摊,所幸未造成人员伤亡。

据目击者称,事发时一辆黑色宝马轿车沿延长路由东向西行驶,至共和新路口时,突然追尾前车,随即径直冲上人行道,撞上一个信号灯和一家栗子摊后方才停下。所幸当时摊主及时避让,逃过一劫。

热线专递 >>>

【信号灯杆歪了】

昨晚8时:读者郭先生来电反映,长清路近三林路东侧有一个交通信号灯杆被车撞歪已一个星期,给路人带来不便。王勤俭 房浩 整理

只因痴迷瓷器收藏 梁上君子一偷再偷

本报讯(记者 陈浩)一名男子有“怪癖”,竟“一而再再而三”先后5次到同一家店内偷窃景德镇瓷器。“如果睡觉前不看一眼那些瓷器,我就睡不着觉。”昨天,闵行公安微博讲述一名特殊的“梁上君子”,现该男子已被刑事拘留。

几天前,深夜10时许,闵行区马桥镇北松公路上一家景德镇陶瓷店的店主占先生打烊后,在店旁的棚屋内准备休息,突然发现店外有个黑影在来回走动,形迹可疑。占老板马上留了心,因为该店已多次失窃。该陶瓷店的“宝贝”大多露天摆放,打烊后只简单用塑料布遮盖。很快,黑影现出行迹,是一名身穿黑色夹克的男子,他迅速掀开遮盖布,从货架上搬了3件瓷瓶,放上

助动车脚踏板,骑车就走。整个过程仅几分钟。占老板不动声色,先躲在棚屋内观察动静,后来一路跟踪男子约2公里,到附近昆阳路的铁阳小区内,确认小偷到家,立即拨打了报警电话。

马桥派出所警官告诉记者,接警后,他立即赶到铁阳小区现场。窃贼姓胡,安徽来沪,今年30岁。他交代,自己虽然经济拮据,却痴迷瓷器收藏,甚至剖白:自己在睡觉前若不看几眼瓷器,就睡不着觉!他见占先生的陶瓷店安保措施不严,便趁夜骑电瓶车潜入店内盗窃,得手后再用电瓶车将瓷器“收藏”在住所内。胡某已经连续在占老板店内5次窃得各类景德镇瓷器15件,有瓷盘、瓷罐、瓷瓶等,价值5000多元。

青岛抢劫后潜逃来沪欲再作案

上海“803”接报后3小时擒获两劫犯

本报讯(记者 潘高峰)两名男子在青岛持枪抢劫后潜逃来沪。就在他们将赃款挥霍一空,筹划在上海再次作案时,“刑警803”将他们锁定抓获,此时距青岛警方请求协助还不到3小时。

今年1月12日,山东省青岛市发生一起持枪抢劫案,2名犯罪嫌疑人持枪来到一家服装店内,用封箱带捆绑住店主,用威胁、殴打等暴力手段抢走现金、手机、银行卡等财物。案件震惊当地。经青岛警方侦查,两名犯罪嫌疑人很可能潜逃至上海。

1月15日上午9时,山东警方致电上海市公安局,通报了案情及掌握的犯罪嫌疑人情况,商请上海市公安局协助抓捕犯罪嫌疑人。青岛市公安局的抓捕小组也同步赶往上海。

上海市公安局接到协助请求后,迅速指派刑侦总队组织警力组成抓捕小组。经侦查,确认两名犯罪嫌疑人曾出现在本市一家小旅馆内。侦查员火速赶到旅馆,从前台获取信息后,与山东警方再次核对,确认两名可疑男子正是抓捕目标。

抓捕小组马上采取行动,成

功抓获两名犯罪嫌疑人,同时缴获仿真枪两把,涉案银行卡、储值卡、人民币若干和封箱带一卷。此时,距离青岛警方电话通报还不到3个小时。

到案后,犯罪嫌疑人对在青岛某服装店持仿真枪抢劫的犯罪事实供认不讳。据两人交代,在青岛所抢赃款已基本挥霍一空,正寻找时机在上海再次作案。

据统计,去年上海市公安局刑侦总队追逃部门共抓获潜逃沪沪犯罪嫌疑人54名,其中涉及凶杀案的犯罪嫌疑人15名,涉及抢劫案的犯罪嫌疑人3名。